

# 今年度职称申报评审启动

## 违纪违规将记入档案库

本报9月26日讯(记者 邢振宇 通讯员 徐令刚 夏岩岩) 24日,记者从章丘市人社局获悉,按照济南市2013年度职称工作会议安排,章丘市职称申报评审工作已全面启动。

2013年职称评审工作申报评审人员范围:凡在章丘市企事业单位、社会中介组织从事专业技术工作,与用人单位确定了人员聘用关系的专业技术人员,以及在农村从事专业技术工作的农民,均可按照规定程序和要求申报。公务员和列

入参照公务员法管理的事业单位的工作人员(国家和省另有规定的除外),以及今年12月31日以前达到退休年龄的专业技术人员,不得申报评审专业技术职务资格。

专业技术人员申报评审专业技术职务资格,应与所在专业技术岗位要求的专业技术职务资格系列(专业)相一致,本单位未设置相应专业技术岗位的,不得推荐评审相应系列(专业)的专业技术职务资格。事业单位按照专业技术岗位的设置数量,实

际岗位专业特点以及《济南市事业单位专业技术职务任职资格评审推荐办法(试行)》等相关要求,组织申报推荐。

其中,实行评聘分开的事 业单位高、中级专业技术职务人数超过核准的相应岗位数15%的和未实施岗位设置管理制度的事业单位,要从严掌握,一般不再推荐申报。事业单位将继续实行预申报制度,根据本单位岗位设置和人员队伍结构情况,确定拟申报人员数量,济南市人社局根据岗位和符合

申报人员情况,本着竞争原则确定申报数额,下达申报指标。

此外,济南市人社局联合市纪委、市监察局制定了《济南市专业技术职务评聘工作责任追究办法(试行)》,对伪造学历资历、违反程序、弄虚作假、营私舞弊的申报人员及相关责任人员通报查处,记入违纪违规信息档案库,以身份证为识别码,与公务员招考、事业单位公开招聘、各类职称考试、职称评审等环节进行联动处理,严重违纪者5年内不得申报评审职称。

## 章丘社保卡 将取代医保卡

本报9月26日讯(记者 邢振宇 通讯员 吕宜峰) 24日,记者从章丘市人社局获悉,章丘市职工原持有的职工医疗保险卡将更新升级,取而代之的是功能更多的社会保障卡。目前,参保人员信息采集工作已开展。

社会保障卡是由国家人力资源和社会保障部统一发行,集社会保障业务和金融服务于一体的行业卡。参保人可以凭卡办理社会保险缴费业务;进行医疗保险费用结算;申领工伤、失业、生育保险待遇;办理求职登记和失业登记手续;申请参加就业培训等等,同时还具备存款、取款等基本的金融功能。

据了解,社会保障卡发行后首先取代医保卡,然后拓展到其他社保领域。

## 12名“三支一扶”大学生即将上岗

本报9月26日讯(通讯员 李慧孟岳) 近日,章丘市已顺利完成2011年高校毕业生“三支一扶”服务招募工作,12名“三支一扶”大学生将于10月8日全部上岗。

据了解,为促进农村基层社会事业的发展,积极引导和鼓励高校毕业生到农村和基层去经受锻炼,市人社局自8月份启动了2013年“三支一扶”高校毕业生招募工作,按照公开招聘、自愿报名、组织选拔、统一派遣的方式,经过笔试、面试、岗前培训等程序,招募了“三支一扶”高校毕业生12名,其中本科生11名,硕士研究生1名。

## 章丘集中整治 “黑班车、黑班线”

本报9月26日讯(见习记者 赵克 通讯员 王倩) 记者在章丘市交通运输局了解到,为了保障“十一”期间客运市场的安全畅通,章丘交通运输局监察大队对大学城及周边的“黑班车、黑班线”进行了集中整治。

整治活动采取定时和不定时的巡查方式,加大大学城及周边主要客运站点的检查力度,严厉查处站外揽客、无证营运以及无从业资格驾驶客运车辆等违法行为,为大学生和广大市民平安出行营造了良好的交通环境。



## 小学生军训

9月23日-28日,章丘市汇泉小学举行一年一度的五年级军训,这已经是该校连续第九次开展军训,来自部队的10名教官现场指导学生军训,五年级三百余名同学参加了军训。

通讯员 张成龙 摄

## 章丘40余名政协委员走访部分中小学

# 7名政协委员捐资21万元助学金

本报9月26日讯(见习记者 支倩倩 通讯员 李保芝)

26日,章丘市政协主席岳庆林带领部分济南市驻章丘政协委员、章丘市政协委员共40余人走访了部分中小学。座谈会上,岳庆林建议,要不断推进章丘教育改革的步伐,运用市场化的手段,在教育内部形成良好的竞争机制,促进师生健康成长。

走访中,双山中心小学的小班化探索得到了政协委员的高度评价,认为国际化最先进的模式走进了章丘,并被亲切地称为小学生的小康时代。视察结束后,视察组在章丘四中召开座谈交流会。

章丘市政协主席岳庆林表示,改革是教育创新发展的动力和源泉。今年是中考制度改革的第一年,取得了很好的效

果,但难免存在一些不成熟、不完善的地方。下一步要认真总结,继续完善,把中考制度改革与普及高中教育结合起来,积极探索,先行一步,力争走在全省乃至全国前列;以建设职教中心为契机,发挥高教基地优势,整合资源,创新机制,形成特色,面向社会,促进就业,努力建设现代化职业教育体系;探索部分教育市场化改革,

学习借鉴先进地区经验,积极探索建设民办学校,充分发挥民办教育体制机制上的优势和活力,满足人民群众多层次、多样化的教育需求。办好人民满意的教育,是全社会共同的责任。

座谈过程中,来自济南勤隆有限公司等7名企业界政协委员慷慨解囊,捐资21万元助学金。

# 持续热销 北京现代ix35成SUV市场淘金者

据中国汽车工业协会最新数据显示,北京现代城市SUV ix35在刚刚结束的4月共销售1.2万辆,再度突破万辆大关。自2012年9月以来,ix35已经连续8个月销量过万,牢牢占据SUV市场的前四位置,成为SUV市场成功的淘金者。

## 表现抢眼ix35再度发力

2013年,国内SUV市场继续保持乐观的增长势头。据中汽协公布的数据,4月份,国内SUV销量达到22.79万辆,同比增长45.66%。1~4月份,国内SUV累计销售861413辆,同比增长44.06%。

在这一品牌众多、竞争云集的市场,北京现代ix35表现尤为抢眼。2013年4月以12001台的销售数字位居SUV市场第四,同比增长高达90.7%。1~4月份,ix35共销售47532台,同比增长80.5%,远超市场平均增长速度。

伴随着销量一起上升的,还有ix35的市场排名。从2013年1~4月SUV销量排名来看,ix35销量一直稳居SUV市场前四位,将传统日系品牌丰田RAV-4等甩在身后。ix35的快速崛起,将韩系SUV带入了由德系和日系垄断的SUV领地,将这一市场长久以来双雄对决的局面变成了三强争霸,让SUV市场演绎出了更多的精彩。

## 实力淘金者成功秘笈

ix35短短三年内销量节节攀升,收获巨大成功,成为SUV市场的主流车型,它的成功经验无疑值得深入探究。它不仅得益于北京现代对SUV市场的敏锐把握和准确定位,更离不开其自身强大的产品力。

成功秘笈之一——时尚的设计。外形的成功与否,在某种程度上是影响一辆车是否成功的重要指标。ix35通过流体雕塑的设计语言,用丰富的线条,将动感、灵巧、力量结合在一起,突破性的外形设计,给人以稳重、中庸为主的SUV形象注入了难得一见的清新味

道。在内饰和配置上,ix35同样将时尚元素体现得淋漓尽致,“x”形的中控台简洁明朗,做工细腻,加上仿金属材料 and 局部双色搭配装饰,显得独具匠心。

成功秘笈之二——优秀的动力组合。ix35配备的全新“Nu”发动机,2.0排量即可达到120KW的功率,动力在同排量车型中堪称最强。通过试驾我们也能感受到ix35提速畅快,换挡平顺,线性十足,而且6挡手自一体变速器比丰田RAV-4的4挡和本田CRV的5挡显然具有相当的优势。

成功秘笈之三——全面的安全防护。ix35车身高强度钢材比例达70%,超高强度钢材的比例达20%。此外,ix35全系标配

ABS、EBD、前排双安全气囊、车身稳定系统和上下坡辅助控制等安全配置,在部分高端车型还配备了安全气帘、倒车雷达、倒车影像等安全配置,大大提高了车辆行驶中的安全性能,丰富的安全配置在同级别车型中处于领先地位。

成功秘笈之四——品质,品牌的双提升。与竞品车型比较,ix35无疑具备了产品力和价格的双重优势,对消费者构成了巨大的吸引。但细究ix35在上市两年多后爆发的第二轮增长背后,价格优势已不再是促成北京现代成功的主要手段,北京现代不断提升的产品质量,品牌形象和市场美誉度,才是真正的原因所在。